



В следственном управлении СК России по Ставропольскому краю проведено заседание аттестационной комиссии



Председателем аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю полковником юстиции Сидоровым Олегом Евгеньевичем проведено заседание аттестационной комиссии следственного управления.

В соответствии с утвержденной повесткой на заседании комиссии рассмотрены аттестации 15 сотрудников аппарата и следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, из них 2 сотрудника – впервые поступившие на федеральную государственную службу в следственное управление. По результатам аттестации 14 сотрудников признаны соответствующими замещаемым должностям, в отношении 1 сотрудника принято решение о неполном соответствии замещаемой должности с установлением срока для устранения недостатков.

Особое внимание аттестационная комиссия акцентировала на рассмотрении первичных аттестаций сотрудников. Целью аттестования являлось определение уровня теоретических знаний уголовно-процессуального законодательства, организационно-распорядительных документов Председателя Следственного комитета Российской Федерации, руководителя следственного управления по Ставропольскому краю по основным направлениям деятельности и процесса адаптации к работе в Следственном комитете Российской Федерации.



В торжественной обстановке, в присутствии членов аттестационной комиссии и своего непосредственного руководителя 1 молодой специалист принял Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации. После этого председатель аттестационной комиссии Сидоров О.Е. обратился к молодому специалисту с напутственными словами и пожелал успехов в служебной деятельности.

Изображения



05 Мая 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1680582>